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Magnetostatik (kleines Leiterstlck)
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Magnetostatik
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Parameterdarstellung

S
7 = Rcos(2ms)X + Rsin(2ms)y + EZA

s = [0,10]
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Magnetostatik
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Biot-Savart'sches Gesetz

Amperesches Gesetz




Amperesches Gesetz

Amperesches Gesetz % B-ds = Lol (4.171)
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Linienintegral



Rechte-Hand-Regel

Orientierung des Stromes zum magnetischen Feld



Amperesches Gesetz
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unendlich langer gerader Leiter

Amperesches Gesetz

(integrale Form) f E . ds = ”BI (4.171)

(4.173) Rechte-Hand-Regel



unendlich lange Zylinderspule

Amperesches Gesetz
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unendlich lange Zylinderspule



unendlich lange Zylinderspule

@'b’b’b’b’b'm’b’b'&'ﬁb)

http://en.wikipedia.org/wiki/Solenoid

L|B|= NI
) .\\ ' L ._\ j:. /
B|=ppnl @m0 0C °° o
- ) /_.——_—_ - :_—-_\\ ‘\L
Windungen/Meter / d ‘ ‘ e .--" "'.A \

Rechte-Hand-Regel



Strom — magnetischer Fluss
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Lorentz Kraft

F=q(E+7xB)
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Parameterdarstellung

7 =cos(27Ts) (R +r cos(207‘[s)) X +sin(271s) (R + rcos(ZOﬂs)) y +rsin(2075)Z

S:[O,l]

Ringspule







Bewegung eines Teilchens im konstanten
magnetischen und im elektrischen Feld
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Ablenkung durch Magnetfeld
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J. J. Thomson Experiment
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Try to minimize the y-value after the electrons have passed through the region with the fields.
The accepted value of % is 1.7588 x 10! C/kg. The numerical integration is not perfect.
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Lorentz Kraft
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gerader Draht und konstantes Magnetfeld



Kraft zwischen zwei Leitern
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